
slechts 5 BELGEN OP 10  
denkt voldoende te weten over 
de belangrijkste soa’s (chlamydia, 
syfi lis en gonorroe)

7 BELGEN OP 10  
denkt voldoende te weten 
over HIV/Aids

* Seksueel Overdraagbare Aandoeningen
** Studie uitgevoerd door Ipsos in september 2016 bij 1086 Belgen

BELGEN EN SOA’S*
PERCEPTIE EN  KENNIS 

STUDIE IN OPDRACHT VAN DUREX MET DE STEUN VAN SENSOA EN HET ‘PLATE-FORME PRÉVENTION SIDA’** 

HOE WORD JE BESMET MET DE BELANGRIJKSTE SOA’S? 

SOA’S EN 
ONVRUCHTBAARHEID

PREVENTIE VAN SOA’S

van de Belgen weet niet 
welke soa kan leiden tot 

onvruchtbaarheid. 
Bij de 16-24 jarigen is dit 

2 OP 3

MEEST VOORKOMENDE 
SOA IN BELGIË?

van de Belgen heeft geen 
enkel idee 

geeft juist aan dat 
dit chlamydia is

54%

SLECHTS

PERCEPTIE 

9 BELGEN OP 10 ligt NIET wakker van het risico op een soa 

maar

45%

27%

KENNIS

DOOR ONBESCHERMDE SEKS 
1 BELG OP 3 weet dit niet

DOOR ORALE SEX
65% VAN DE BELGEN  
weet dit niet

Dit zijn niet de enige manieren waarop je besmet kan raken

9 OP 10  
weet dat 

een condoom 
de beste preventie 

is tegen soa’s


